

泊酒店後門達3小時 職員查看揭發

六旬的士司機一睡不起

【本報訊】一名六旬的士司機昨日開工時疑身體不適，在灣仔厚德里一間酒店附近停車休息，期間陷昏迷不省人事，有酒店職員發現車輛停泊約三小時未開走，好奇上前查看揭發報警，惜送院搶救後不治。警方已聯絡其家人了解猝死原因，不排除涉及長期病患。有業界人士指出，本港約七成的士司機在五十歲以上，贊成司機每年驗身，以保障乘客及本身安全。



▲事主在的士內不省人事，送院後證實不治



▲的士車廂內並無事主的嘔吐物

猝死的士司機蔡伯球（六十四歲），警員在司機位旁檢獲其斜領袋、水樽及數百元贊幣，當時的士沒有打開車窗，但開着冷氣，相信事件與車廂溫度無關，車廂內也沒有嘔吐物。現場在灣仔厚德里一間酒店後門對開路邊，昨日下午一時許，有酒店職員看見一輛的士停泊在酒店附近，掛出暫停載客指示牌，司機似在休息睡覺，因此不以為意。

掛出暫停載客牌

至四時許，職員走出後門時，發現該輛的士仍未駛走，司機繼續在車廂內似睡着，由於過了的士一般交更時間，車上卻未換人，覺得

奇怪遂上前查看，但拍打車窗司機並無反應，懷疑其昏迷立即報警。消防員到場將司機救出時，已毫無反應，立即由救護車送往律敦治醫院搶救，惜證實不治。警方調查後相信事件無可疑，已聯絡家人了解有否長期病患，死因有待剖屍化驗。

全港的士司機約四萬人，佔七成年屆五十歲以上，而部分的士司機患有糖尿病或心臟等疾病，開工駕車期間也要定期服藥。現時運輸署只規定七十歲或以上司機需年年驗身，的士車行車主協會主席唐耀峰表示，該批年長的士司機應該每年檢查身體，正視開車安全問題。

賣貴貨釀爭執 阻拍攝竟動粗 藥房店員涉毆台遊客被拘

【本報訊】有遊客在尖沙咀遊客區的藥房購買藥膏後，懷疑受騙，折返要求退錢，卻與藥房店員發生爭執，兩名店員涉嫌襲擊，被警方拘捕。

一支藥膏貴40元

網上一段名為「香港商家打人」的短片，昨日累積有一萬七千多次瀏覽，涉及的藥房在尖沙咀海防道。拍攝該片段的台灣遊客表示，因為發現購買的藥膏價格比正常高，於是返回藥房要求退錢，但店員不退錢。片段

顯示，當店員發現有人在店外拍攝時，向店外擲物，企圖阻止拍攝，並高呼「我報警，你照我們相」。

店員並衝出店外，當拍攝者說不要動手時，店員大叫「我就要動手，你要什麼」。遊客將片段放上網，並在網上留言「今時今日香港竟然還有這樣的服務態度，這樣以後還有沒有人敢到香港旅遊？」遊客事後到醫院驗傷，並稱已經報警，希望取回公道。

警方證實，上周三接獲一名二十六歲姓曾的台灣遊客報警，稱在一間藥房因為購物問題，與兩名店員

爭執，之後遇襲。警方隨後拘捕兩名店員，目前保釋候查。

藥房負責人接受電視台訪問時說，有關遊客當日購買一支「嫡護霜」藥膏，該店售價為六十八元，較鄰近藥房貴四十元，但這是公司定價，不是騙人。店方容許遊客退錢，但對方不滿意，而店方懷疑藥膏的包裝會被拆開，並稱涉嫌打人的職員已被解僱。不過，一名在片段中怒罵遊客的職員仍在上班，他表示已經知錯，願向遊客道歉。



華懋廣場吊船斷纜困工人

【本報訊】兩名工人昨日在尖沙咀華懋廣場清潔外牆時，吊船其中一邊鋼纜突然折斷，令工人傾倒，幸有安全帶不致飛墮地面，但困於半空「唔上唔落」。消防員接報趕抵升起雲梯救人，兩人驚慌半小時後安全着地，僅受虛驚沒有受傷，經救護員檢查後離去。

時三十九分，兩人從大廈天台乘吊船下降清潔外牆，在降至七、八樓時，吊船其中一邊鋼纜突然折斷，呈四十五度角傾斜，兩人皆失平衡，幸有安全帶不致飛墮地面，但困於半空「唔上唔落」。消防員接報趕抵升起雲梯救人，兩人驚慌半小時後安全着地，僅受虛驚沒有受傷，經救護員檢查後離去。

台漢呃港海味店40萬

【本報訊】澳門消息：司警破獲跨電郵詐騙罪案，拘捕一名涉案台灣人。去年八月，兩名台灣男子涉詐騙兩名也門海產貿易商人逾三百公斤魚翅，訛稱海產代理商，誘騙商人寄貨到香港某海味店，單方面收取海味店四十萬貨款後，利用語言差別，向也門商人稱交易遲未完成。有人騙得貨款在澳門賭場輸光，也門商人致電海味店始知受騙。司警前日截獲一名疑人，仍在追捕另一名在逃男子。

被捕涉案台灣男子姓余，五十七歲，過往未有犯罪前科。

司警透露指出，去年八月二十日，兩名也門商人舉報，稱被兩名台灣男子詐騙。事發於去年六月，開設海味貿易公司的店主接獲報案人電子郵件，自稱海味貿易代理商，欲購買大量海產，並於七月中旬親到也門洽談交易。也門商人不虞有詐，將三百三十七公斤、市值約

四十萬元魚翅運往香港某海味店，並於八月十二日前往香港。疑人先後兩次帶同也門商人到海味店，假意洽談收取貨款事宜，期間利用語言區別，一方面收取海味店四十萬元貨款，一方面向商人訛稱貨款分歧，致交易出現阻滯。

為防財貨兩失，也門商人連日尾隨台灣疑人。有人見狀，藉詞廣州賣貨利潤更大，帶同商人前往澳門，安排入住酒店後，假意代辦簽證，取走其護照，繼而逃之夭夭。事後，也門商人接獲電話短訊，稱指其護照擺放酒店某客房。商人有感事不尋常，致電香港海味店，始知受騙，報警求助。至前日下午，司警在關閘入境大堂截獲余姓疑人，有人矢口否認罪行，但經多方搜證，司警相信有人有組織、計劃參與犯罪行為，相信相關款項已賭敗輸光。案件已移交澳門檢察院偵訊。



▲澳門警方拘捕一名涉詐騙的台灣男子

索K釀家變 廚師跳樓亡



【本報訊】一名中年廚師最近疑染上「索K」惡習，被妻揭發後關係陷冷戰，昨晨與妻再為此事口角後，情緒失控離開長沙灣蘇屋寓所，在走廊攀越欄杆跳樓自殺，頭爆肢折滿身鮮血。

跳樓男子劉×興（四十二歲），住蘇屋邨茶花樓一個單位，與妻子結婚約三年。據悉，他任職廚師，身材肥胖，但最近疑染上「索K」不良嗜好，日前被妻子發現，雙方發生多次爭吵，夫婦感情陷於低潮，日前大廈管理員已見他心事重重在走廊徘徊，疑有人早萌尋死

之意。昨日凌晨時分，他與妻子又再為「索K」事激烈口角，憤而離家外出，及後有人情緒失控，在大廈後樓梯攀越欄杆，縱身跳樓自殺，倒臥茶花樓對開一處樓梯級，頭爆肢折滿身鮮血。

至五時許，一名姓廖老翁（八十歲）晨運後經過發現，於是報警，救護員到場檢查證實已死亡毋須送院。警員上樓調查，與家人取得聯絡，雖然沒有發現遺書，相信事件無可疑，屍體稍後由仵工昇往殯房。

分居漢揚言攬女跳樓

【本報訊】大埔大元邨一名男子疑因妻子分居問題困擾，昨日在家情緒激動稱要攬着五歲女兒跳樓，警員通知其妻及社工到場游說，並召來談判專家協助；男子擾攘逾兩小時後自行開門，其女兒逃過一劫。

企圖跳樓男子許×清（二十八歲），與妻育有一名五歲女兒，住在大元邨泰樂樓一個單位，但早前他與妻出現感情爭執，最終鬧分居，妻子已搬離寓所，剩下他自行照顧幼女。有社工跟進兩父女情況。

昨日上午十一時許，男戶主疑憶妻而情緒激動，突然報警稱會攬女自殺，警員趕到時見鐵閘上鎖，戶主雖情緒激動，只與女兒同坐廳中，即安排社工及其妻趕到游說，並召談判專家到場。男子擾攘至下午二時許，情緒平服自行開門，女童只受虛驚。救護員將兩父女送院檢驗，兩人均無受傷。



▲揚言攬女跳樓的男子被送院檢查 本報攝

蝴蝶灣浮屍乃港大新生

【本報訊】前日浮屍屯門蝴蝶灣石灘的青年，是香港大學藥劑學系一年級新生，家人昨日到殮房認屍時神情哀傷。

姓蕭死者（二十歲）就讀港大藥劑學系一年級，新學年開學才不久。其胞姊說，他讀中學時，數學科成績最突出，被老師評為極有天分，曾參加比賽獲獎；相信他是自殺，但拒絕進一步透露是否有金錢煩惱。事發前日上午十二時許，事主被發現屍浮屯門蝴蝶灣石灘，有途人發現報警。警方調查後初步認為無可疑，暫時仍列作有人遇溺案。



▲疑食物中毒的學童需送院

飯後嘔吐 八學童送院

【本報訊】黃大仙官立小學昨日發生懷疑食物中毒事件，八名小五生吃過供應商提供的午飯後，感到腸胃不適，部分更出現嘔吐，校方擔心食物中毒，召救護車將八人送院，幸檢查後無大礙。食環署人員到場跟進事件，並取走部分食物樣本化驗。

現場為正德街一百號黃大仙官立小學，不適學童包括六男兩女，全部讀小五班級。該校在今個新學年，換了新的食物供應商，在月初才開始送飯盒到學校。

昨日下午一時左右，有八名小五生在午飯後出現嘔吐徵狀，校方擔心是飯盒出現問題引致食物中毒，召救護車將學生送往伊利沙伯醫院，檢查後無大礙全部出院。食環署人員到場了解事件，並檢走一些食物樣本，原因有待調查。



▲被校巴撞傷的中年漢 本報攝

校巴撞傷橫過馬路男子

【本報訊】屯門景峰徑昨晨發生校巴撞傷途人意外，一名中年漢疑心急橫過馬路，被一輛駛至十六座校巴撞倒，彈開五米外倒地，頭部受傷昏迷，需送院治理。

受傷男子黎×良（四十五歲），送院接受手術後情況嚴重。昨日上午七時許，校巴司機林×賢（五十九歲），駕駛一輛十六座校巴，沿屯門景峰徑行駛，在景峰花園對開時，姓黎男子橫過馬路，司機煞車不及將他撞倒，彈開五米倒地半昏迷，頭部受傷。救護車到場將傷者送院治療。警方正調查意外原因。

家嘈屋閉 父女齊割脈

【本報訊】「養不教，父之過。」天水圍天瑞邨一名中年漢近日與妻爭吵致家嘈屋閉，影響十三歲女兒情緒低落，昨日在寓所內激動割脈，父親發現女兒企圖尋死不單沒有開導，竟然自己也失控割脈泄憤，兩父女齊受傷，需送院治療。

企圖自殺男子陳×森（四十三歲）及其女兒（十三歲），均左手腕受傷。他們一家住在天瑞邨瑞輝樓一個單位。據悉，男女戶主最近常為瑣事吵鬧，以致家無寧日，女兒目睹情緒受困，卻訴苦無門。

昨日上午十時許，女兒疑因父母常吵架感到不開心，情緒激動落淚哭泣，反鎖在房中以鐸刀割手企圖自殺，其父聽到房間傳出哭聲拍門，看見女兒手腕流血，查問原因後竟情緒失控，沒有教導女兒之餘，自己也用鐸刀割手。其後父親報警，救護員到場將兩父女送院。